



SEMINARIO DE CENAP — Ayer fue inaugurado un Seminario sobre "Administración de Recursos Humanos", organizado por el Centro Nacional de Productividad (CENAP), y el cual concluirá el 17, en el Hotel Presidente. Toman parte en el Seminario el Ing. Vicente Reverón (Izquierda) y Lic. Argelia Acosta (derecha). Centro: parte de los seminaristas.

30 Días para Hacer la Segunda Ronda Electoral

Definitivamente quedó establecida en el proyecto de la nueva Constitución, la segunda ronda electoral. Esta alternativa se aplicará en el caso de que ninguno de los candidatos a la Presidencia de la República obtenga mayoría en las primeras elecciones, informan en la Asamblea Constituyente.

La Comisión que estudia el referido proyecto volvió a tratar el punto en la revisión final del documento y ratificó la disposición, con la única variante de que las segundas elecciones deberán llevarse a cabo en

un plazo no mayor de 30 días, después de que los resultados de las primeras elecciones hayan sido declaradas firmes.

En principio, se dijo, esta disposición establecía un plazo de 15 días, pero en la revisión, algunos diputados manifestaron que, a su juicio, 15 días era un plazo muy corto para que el Consejo Central de Elecciones preparara el nuevo evento, en el cual solamente participarían los candidatos a Presidente y Vicepresidente de la República

—Favor pase a la página 13.

Operación Bienestar para San Vicente Realiza F. A.

Atendiendo el clamor de los vicentinos, la Fuerza Armada realiza la operación denominada "Bienestar para San Vicente", afirma el Coronel Rinaldo Golcher, comandante de la Fuerza de Paz.

Dice que la misión fundamental de la operación es garantizar al pueblo vicentino su derecho a vivir en paz, sin la amenaza de ver destruidos sus hogares por la violencia guerrillera; reconstruir, a través del Comité Nacional de Restauración de Areas, todos aquellos lugares afectados por el terrorismo destructor del FMLN.

Indica que la Fuerza de

Renuncia Defensor de Roeder

El Dr. Ciro Antonio Herrera ha renunciado como defensor de Guillermo Antonio Roeder, en el juicio que se sigue en el Juzgado 5° de lo Penal de San Salvador.

Actualmente el juicio se encuentra en la Corte Suprema, por tres exhibiciones personales que se han hecho a favor de otros encausados en el mismo informativo.



SALVADOREÑO condecorado. — Por servicios prestados a la comunidad, el Sr. Antonio Adolfo Villacorta, Presidente de ASAL-BAC, recibió en nombre de su Junta Directiva la condecoración "Arbon Quetzal", en Tercer Grado, en la ciudad de Guatemala.

Paz tendrá los siguientes objetivos: Dar facilidad para que instituciones de servicio nacionales e internacionales, lleven asistencia médica, alimentación, vestuario y ayuda para reparación de vivienda, a los lugares que han sido víctimas del terrorismo. Procurar la restauración de servicios públicos dañados por la subversión, tales como puestos de salud, servicio de agua potable,

electricidad, teléfonos, carreteras, etc.; reactivar fuentes de trabajo en las áreas urbana y rural, incluyendo a los desplazados por la violencia en las zonas agrícolas, tanto del sector reformado como del tradicional; rescatar los valores morales, éticos, religiosos, culturales, etc., que la guerrilla ha tratado de destruir con sus prédicas marxistas; y procurar elevar el nivel de vida en

las poblaciones más dañadas por el terrorismo de izquierda.

"Como ya es conocido, los terroristas tratarán de destruir todo lo que se haga en beneficio de los vicentinos. Por esta razón, es necesario que aumemos esfuerzos y que campesinos, obreros, maestros, estudiantes, profesionales, señoras del mercado, amas de casa, estudiantes y soldados, defensores como un solo pueblo todas

—Favor pase a la página 30.

De México Llega Grupo de Agentes de Viajes

Para promover a nuestro país como destino turístico en México, llega hoy una delegación de agentes de viaje mexicanos invitados por la libre empresa e instituciones relacionadas con el turismo.

Los visitantes serán huéspedes de honor de sus colegas salvadoreños y durante una semana serán llevados a conocer las bellezas naturales con que cuenta El Salvador, toda la infraestructura al servicio del turismo, las facilidades de los medios de transporte, etc.

Los agentes de viaje pertenecen a empresas de gran prestigio internacional y a ello se debe el es-

fuerzo conjunto que han hecho la libre empresa y el Instituto Salvadoreño de Turismo, para que visiten nuestro país y que se den cuenta de la realidad que vivimos.

Los expertos en turismo se entrevistarán con funcionarios de gobierno, representantes de hoteles, líneas aéreas, restaurantes y otros servicios, para conocer qué tipo de promociones, tarifas y otros atractivos pueden ofrecer a los turistas.

INVITACIONES

Según el programa, los

—Favor pase a la página 41.



CREAN SISTEMA INFORMATIVO C.A. — El Presidente Dr. Alvaro Magaña (5° de izquierda a derecha), recibe en Casa Presidencial a los Secretarios de Información de Guatemala, Costa Rica y Honduras, señores Gonzalo Asturias, Manuel López Trigo y Oscar Buezo, respectivamente, con quienes tuvo cordial cambio de impresiones. Llegaron acompañados de sus asesores y del Secretario de Información de El Salvador, Prof. Luis Angel Lagos y de los dos miembros del Consejo Nacional de Información Salvadoreño, licenciados Julio Rank Romero y Gerardo Le Chevalier. Acordaron la creación del Sistema Informativo Centroamericano (SICA), que quedará establecido mañana miércoles.

Un nuevo problema:

Desplazados Ocupan las Escuelas e Institutos

Las escuelas e institutos nacionales constituyen hoy en día los sitios más buscados por las personas desplazadas para refugiarse, en diversos lugares del país. Esto viene a sumarse a los problemas que afrontan los estudiantes para hacer su año escolar.

Por qué se "hospedan" en los centros educativos y no en los locales de las alcaldías, gubernaciones,

etc., es fácil deducirlo tomando en cuenta que las autoridades mantienen precauciones y no permiten en sus alrededores a personas extrañas. En este caso, los desplazados tienen como opción viable para instalarlos los parques y las escuelas. Estas últimas con más interés porque cuentan con los servicios indispensables como son agua y luz, pero

se da el triste caso de que los "inquilinos" ocupan los escritorios como camas, dañan los pupitres, pizarrones y demás mobiliario.

La Escuela Unificada Cuscatlán, en el barrio Santa Lucía, de Cotejutepeque, está ocupada por más de mil desplazados que llegaron de Tenancingo,

—Favor pase a la página 13.